



Совершая курбан и помогая нуждающимся, мы имеем возможность выразить свою бесконечную любовь к Аллаху, проявить свою преданность Ему, доказать, что готовы пожертвовать своим имуществом ради Него. Курбан-байрам очевидно ниспослан человечеству как праздник жизни, который учит ценить ее и провозглашает: на Земле не должна проливаться кровь людей. В дни праздника Курбан-байрама (11-13 августа 2019 г.), Региональное Духовное управление мусульман Пензенской области останется верным своим традициям и в очередной раз проведет благотворительные акции.

Во-первых, будет организована акция «Изге эш - 2019», что в переводе с татарского языка означает «Благородное дело». После праздничной молитвы всем желающим независимо от национальности и вероисповедания будет раздаваться восточное угощение - плов. Гарантированно угощения получают около 600 человек. Этот проект организован с благодарностью к тем, кто в действительности старается возродить культурное наследие нашего многонационального народа.

Во-вторых, десяткам нуждающимся семьям, попавшим в трудную жизненную ситуацию, а также инвалидам и ветеранам в г. Кузнецке будет роздано мясо жертвенных животных, что станет наиболее значимым результатом празднования Курбан-байрама.

Помимо этого, стартовала промо-акция «Курбан-байрам – приближение к милости Всевышнего», согласно которой распространяются информационные буклеты на татарском и русском языках для пользования священнослужителям и верующим. В буклетах содержится исчерпывающая справочная информация о предстоящем празднике.